DARIO (2AL/Bett/BK-MaxiRC)(MaxiRC-2AL/Bett/BK)

8EER

2

Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu FR> Notice de montage
Handleiding voor de montage (RO) Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

Montaj talimati (C2> Montazni navod
VIHCTPYKLIMS MO MOHTaXy HW Szerelési Gtmutatd

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element rechts oder links stehen soll. Entsprechend miissen
dann die Arm - bzw. Ruckenlehnen angebracht werden. Hierzu den Reiverschluss
an der Unterseite 6ffnen und anhand der vorhandenen Bohrungen
in den Seitenwanden die Lécher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.a.).

2@
9®

LA

e

B1

B2

M8x100 | S2 M8x60 M6x35 | S4

S1 S3

50x50

(2AL/Bett/BK-MaxiRC) Version A

F1

x14

(MaxiRC-2AL/Bett/BK) Version B




DARIO (2AL/Bett/BK-MaxiRC) Version A

L

DARIO (MaxiRC-2AL/Bett/BK) version B




DARIO (2AL/Bett/BK-MaxiRC) Vversion A




2A

L/B
c

tt/BK v

ersion

A

M
axi
iRC
Versio

nA

S3

Sl

M
6x35

x4

S4

M
6x20

x4

S6

S

M
70

x1

S7

M
5x30

x1

S1

M
8x100

S2

S4

@\w\\\*‘\

M
6x20

x4

u1

X7




DARIO (MaxiRC-2AL/Bett/BK) version B




MaxiRC Version B

2AL/Bett/BK Version B

S1

M8x100

S2

5S4

Sl

M6x20

x4

M1

X3

54

M6x20

O

x4

S6

»

M6x40

M
o
\\\\\\\\\\

x1

57

Oy

S

M5x30

x1

u1

X3




